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Horizontalement :

I. Un homme qui ne manque pas de caractéres.

2. Possessif ; préposition ; réunit.
et finit tot;

ment chocolat aux étrennes.

3. Commence 16t est générale-

:,".‘.

Vieille victime d’un troce; choisie.

Nettoya ; &4 moitié gris.
voyelles.

Nouvel-An ;

été lésé ; petite suite alphabétique.

Note ; pronom ;

= S o

Mousse davantage au qui a

8. Négation ; cachent toutes sortes de com-
binaisons.

9. Réunion de famille ; comment finit Atha-
nase.

10. Partage du temps; négation.

11. Un homme édifiant entre tous.

Verticalement :

I. Indispensable a I'entretien du corps.

2. On les met en croix sans aucune pitié ; il
se ronge pour peu de chose ; enregistre la
voix de son maitre.

3. Au pied de la lettre ; altesse royale ; hante
les milieux trés avancés.

4. On y confond recettes et dépenses.

5. Il y fut question d’une pomme ; morceau
de noix ; affirmation.

6. Le chasscur de pouls; sans fleurs ni cou-
ronnes.

P " s . .

7. Vieux roi; la téte de 'urubu ; conjonction.

8. Ennemi de la presse ; victime du chemin
des dames.

9. A des rayons sans ¢éclats 3 siége.

10. Leurs chefs. dit-on, défendent mal leur
front.
11. Poids lourd pour homme léger.
Solution du probleme d’octobre :
Horizontalement. — 1. Impresario. — 2.

Dires ; écho. — 3. Ote ; pli. — 4. Les ; clés. —
5. Coitron. — 6. Bardeau. — 7. Feal ; ams. —
8. Rasoir ; item. — 9. St ; ni. — 10. Etat ; écu.
11. Ténia ; sou.

Verticalement. — 1. Idole; frigo. — 2.
Mite ; ea. — 3. Prés ; basset. — 4. Ré ; calotte.
— 5. Esp ; or; an. — 6. Laid ; roti. — 7. Tea.
— 8. Ré; cramine, 9. Ic; loustics. — 10,

Nous avons regu...

L’Agenda de poche suisse 1951. 200 pages.
Exécution moderne et soignée, couverture
en cuir artificiel noir avec deux poches la-
térales ; carnet a spirale, crayon. Imprimé
et édité par la maison Biichler & Cie, a
Berne. Se trouve dans toutes les librairies
et papeteries.

Ce calendrier de poche, d’une présentation
soignée, deux (francais-
allemand réunis dans la méme édition) ; il se

parait en langues
distingue par lordonnance claire et concise
de son contenu qui lui assure un succes gran-
dissant dans tous les milieux. Les 106 pages
réservées aux notices journalieres (deux pages
par semaine) vous éviteront oublis facheux et
désagréments, en vous permettant de noter a
Iavance tout ce qui est utile de I'étre.
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